# 個人情報保護方針

株式会社ONGAESHI(以下、「当社」といいます)は、当社が扱う製品の販売・サービスの実施を行なう上で、個人情報の保護が重大なテーマであると認識し、当方針を制定し、個人情報の厳密な管理、保護を通じて、お客様と信頼関係を築くため、継続的な従業員の教育・運用面の改善を行っていきたいと考えています。

## 1.個人情報の管理

当社は、お客様の個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス・紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、セキュリティシステムの維持・管理体制の整備・社員教育の徹底等の必要な措置を講じ、安全対策を実施し個人情報の厳重な管理を行います。

#### 2.個人情報の利用目的

当社ではお客様の個人情報は、各種お問い合わせ・お申込、アンケートへのご回答など、本サイトにおけるサービス提供に必要な場合にのみご提供をお願いしております。 またサービス向上のために必要な範囲で統計データとして使用しております。お客様にご 提供頂いた個人情報は、明示した利用目的の範囲内で利用いたします。 個人情報をお客様の同意なく利用目的以外に利用することはありません。

# 3.個人情報の利用目的提示

当社ではお客様の個人情報は、各種お問い合わせ・お申込、アンケートへのご回答など、 本サイトにお客様より提供いただいた個人情報を、以下のいずれかに該当する場合を除 き、いかなる第三者にも提供または開示いたしません。

- ・お客様の同意がある場合
- ・当社と個人情報に関する機密保持契約を締結している協力会社および業務委託先会社に 対して、お客様に明示した利用目的の範囲内で個人情報の取扱業務を委託する場合
- ・法令等により提供を求められた場合

#### 4.個人情報の開示、訂正について

ご提供頂きました個人情報の内容に関し、開示・訂正・削除等を希望される場合は、速やかに変更・訂正の対応をいたします。

当該ご請求がお客様ご本人によるものであることが当社にて確認できた場合に限り、合理 的な期間内に、お客様の個人情報を開示、訂正または削除等を行います。

#### 5.法令・規範の遵守について

当社は、確実な個人情報保護の実施のため、個人情報関連法令を厳守します。

## 6.アクセス解析ツールについて

当サイトでは、Googleによるアクセス解析ツール「Googleアナリティクス」を利用しています。

このGoogleアナリティクスはトラフィックデータの収集のためにCookieを使用しています。このトラフィックデータは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。この機能はCookieを無効にすることで収集を拒否することが出来ますので、お使いのブラウザの設定をご確認ください。

この規約に関して、詳しくはここを押してください。

# 7.プライバシーポリシーに関するお問い合わせ

個人情報に関するご確認、ご要望およびお問い合わせなどにつきましては、以下の連絡先 までお願いいたします。

株式会社ONGAESHI

〒470-0362

愛知県豊田市舞木町小原野630-3

TEL: 03-6231-3387